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- rozdzielacz ciepła

węzeł cieplny
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8,30 m
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pom. szybu dźwigów

37,60 m

2
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 m33,35

rozdzielnia elektryczna 2

2

 m58,33

hydroforownia

2

 m31,52

pom. zbiornika wody 3 pom. zbiornika wody 2

31,40 m

2

pom. zbiornika wody 1

33,39 m

2

rozdzielnia elektryczna 1

32,71 m

2

2

 m7,93

pom. elektr.

2

 m3,90

agr. chłodniczy

UWAGA:
1. Przedstawione na rysunku średnice istniejących rurociągów określono na podstawie dokumentacji archiwalnej
i przeprowadzonej inwentaryzacji – rzeczywiste średnice rurociągów wymagają potwierdzenia przez Wykonawcę
po demontażu istniejących izolacji. Obowiązkiem Wykonawcy jest oznaczyć w dokumentacji powykonawczej
rzeczywiste średnice rurociągów w przypadkach, gdy opis rurociągu istniejącego w dokumentacji projektowej
jest niezgodny ze stanem faktycznym.

2. Przed rozpoczęciem prac budowlanych należy zabezpieczyć istniejący zestaw pompowy dla instalacji
przeciwpożarowej.

3. Po wykonaniu wszystkich prac dla stanu tymczasowego, przed przystąpieniem
do dalszych prac tj. prac demontażowych, Wykonawca zobowiązany jest przeprowadzić testy działania zestawu
pompowego oraz zobowiązany jest przeprowadzić w obecności służb Zamawiającego odbiór częściowych prac,
w trakcie którego potwierdzić należy poprawność pracy:

- instalacji wodociągowej dla strefy I
- nowej pompowni bytowej dla strefy II oraz instalacji w strefie II
- istniejącej pompowni hydrantowej i instalacji hydrantowej

4. Zestawy hydroforowe ze względu na wielkość otworu drzwi należy przetransportować w częściach i
zmontować na miejscu. Montaż i uruchomienie, demontaż, ponowny montaż i uruchomienie w miejscu
docelowym przeprowadzić musi autoryzowany przez Producenta serwis.

Legenda:

- trasa istniejącej inst. wody ogrodowej

- trasa istniejącej inst. wody bytowej zimnej dla strefy I
- trasa istniejącej inst. wody bytowej ciepłej dla strefy I
- trasa istniejącej inst. wody bytowej cyrkulowanej dla strefy I

- trasa istniejącej inst. wody bytowej zimnej dla strefy II
- trasa istniejącej inst. wody bytowej ciepłej dla strefy II
- trasa istniejącej inst. wody bytowej cyrkulowanej dla strefy II

- trasa istniejącej inst. wody przeciwpożarowej

- trasa istniejącej inst. sprężonego powietrza

- trasa istniejącej inst. wody uzupełnienia zbiorników w wodę p.poż. oraz obejścia testowego

- trasa istniejącej inst. wody bytowej (od przyłącza)

- Istniejący zbiornik otwarty zapasu wody na cele hydrantów p.poż. o poj. 25 m³A
- Zbiornik hydroforowy, typ PPc; poj. 2000 l - zainstalowany przed pompami bytowymi strefy IIB
- Pompy podnoszenia cisnienia dla instalacji wody bytowej strefy IIC
- Zbiornik pośredni hydroforowy, typ PPc; poj. 2000 l - zainstalowany za pompami bytowymi dla strefy IID
- Sprężarka dla zbiornika DE
- Istniejący zestaw pompowy dla instalacji hydrantowej typu ZH-ICL/S 2.15.10B/11B/11kW+1.2.20B 1,5 kW
wraz z obejściem testowym OT50Z

F

- Zbiornik pośredni hydroforowy, typ PPc; poj. 2000 l - zainstalowany za pompami p.poż. - odłączonyG
H

- Lokalizacja projektowanych odcięć istniejącej instalacji od źródła wody zimnej
strefy I lub strefy II w celu przygotowania warunków do demontażu modernizowanej
instalacji
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Nieczynne przyłącze
wodociągowe DN100
ul. Powstańców Wielkolpolskich
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- cyrkulacja ciepłej wody

MATERIAŁ:
- Projektowana instalacja p.poż - wykonać z rur stalowych ocynkowanych rowkowanych
o klasie ciśnieniowej PN16 łączonych za pomocą obejm
- Projektowana instalacja wody bytowej - wykonać z rur PP o klasie ciśnieniowej PN10

- woda ciepła

- woda zimna

- przeciwpożarowa
- woda zimna
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Ia

Ib

Lokalizacja projektowanego odcięć istniejącej
instalacji od źródła wody zimnej - strefa II

Lokalizacja projektowanych odcięć istniejącej
instalacji od źródła wody zimnej - strefa I

IIb

Ib

Ia

IIa

ZW - N

I-Dn 32

I-Dn 100I-Dn 40

I-Dn 50

I-Dn 50

I-Dn 100

Układ filtroodmulników dla instalacji ciepłej
wody bytowej strefy I i II do demontażu

Nr. ref. 13
Proj. Zest. pomp. - strefa II - Lokalizacja tymczasowa
Zestaw posadowiony na konstrukcji stalowej wykonanej
przez producenta, podpory oparte
na gumie amortyzacyjnej
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Istniejący wodomierz
HYDRUS typ 174
Q3 = 63 m³/h Dn80

Istniejące przyłącze
wodociągowe Dn100
ul. Kościuszki

Istn. zawór ze złączką do węża

Istn. odpływ kanalizacji sanitarnej

M

EA
M

M

2 x Proj. otwór Ø160
90 cm pod stropem
(góra otworu)

Przewody elektryczne
2 przejścia ppoż. Ø40
- instalacje SSP
- instalacja tymczasowa
hydroforów

Otwór Ø160
- oś - 3,50 m nad pos.

2 x Otwór Ø160
- oś - 3,23 m nad pos.

Odcięcie istniejącego układu
filtroodmulników

F

Wykonanie by-passu na czas
remontu pom. hydroforowni
dla inst. bytowej strefy I i II
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mgr inż. Jakub Makowski
upr.WKP/0148/POOS/10

Hydroforownia w budynku Collegium Altum

Uniwersytet Ekonomiczny w Poznaniu

ul. Powstańców Wielkopolskich 16
61-875 Poznań

Al. Niepodległości 10, 61-875 Poznań
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Rzut piwnicy - projektowany stan tymczasowy
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I-Dn 20
I-Dn 20

I-Dn 32
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I-Dn 32
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I-Dn 50

I-Dn 50
I-Dn 50
I-Dn 50
I-Dn 50
I-Dn 25
I-Dn 32

I-Dn 50

I-Dn 32
I-Dn 50

I-Dn 50
I-Dn 80
I-Dn 100

I-Dn 15
I-Dn 15

I-Dn 80 I-Dn 80

I-Dn 80 I-Dn 80 I-Dn 80

I-Dn 100

I-Dn 100

I-Dn 80 I-Dn 100 I-Dn 80 I-Dn 80

I-Dn 100

I-Dn 25
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I-Dn 80
P-114,3
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I-Dn 20
I-Dn 15
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P-114,3
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I - rura istniejąca

P - rura projektowana
I - rura istniejąca

mgr inż. Zenon Makowski
upr.260/85/Pw

- trasa projektowanej inst. wody bytowej zimnej dla strefy I
- trasa projektowanej inst. wody bytowej zimnej dla strefy II
- trasa projektowanej inst. wody uzupełnienia zbiorników w wodę p.poż. oraz obejścia testowego

-1.1Z52

PH2 I-Dn 50

14
I-Dn 15
I-Dn 20
I-Dn 20

I-Dn 50
I-Dn 20
I-Dn 15
I-Dn 20

- Drzwiczki rewizyjne umożliwiające podłączenie węża strażackiego do istniejącej
nasady o średnicy 75 mm w celu zasilania instalacji wodociągowej przeciwpożarowej
z samochodów gaśniczych

- Tymczasowe punkty podłączenia inst. wodociągowej umożliwiające wymianę rurociągów w hydroforowni
na nowe przy zachowaniu funkcjonowania instalacji wodociągowej w budynku

Ia Ib IIa IIb

Ia Ib IIa IIb

I-Dn 80
P63x5,8
P63x5,8 I-Dn 80

IIa

IIb

IIc


